

五一度假好去处 恒大海上半岛无理由退房有保障



有那么一个地方，集山景、海景、温泉三大天然资源于一体，宛若世外桃源，却离尘不离城，是不可多得的理想居家度假胜地。这个地方，就是国家4A级海滨旅游度假区松兰山畔。旅游地产引领者恒大地产，在此打造长三角度假海湾——恒大海上半岛，旨在为居住者实现梦寐以求的生活。

无理由退房，是信心更是保障

自2015年4月16日起，恒大在全国的住宅楼盘全面实施“无理由退房”。恒大之所以敢这么做，是源于自身雄厚的企业实力、良好的产品品质以及对市场走向的看好。活动执行的首周，恒大海上半岛售楼处便人头攒动，火爆异常。项目负责人表示，新活动反响强烈，之前犹豫不决的客户更有信心了。

“之前看到了恒大的‘无理由退房’，多了一层保障，让我对恒大海上半岛有了更大的信心”，前来看房的陈先生表示。

长三角度假海湾，回家就是度假

松兰山，直面一线壮阔海景，有着“长三角度假海湾”的美誉，而恒大海上半岛就在这其中。它位于国家4A级海滨旅游度假区松兰山畔，环境优美，景色秀丽，在这里森林覆盖率达56%，负氧离子浓度高、约10万方欧陆皇家园林、5公里黄金沙滩、约3万淡水温泉、4万余方海上渔都、趣动奇幻的海洋剧院……都市人都渴望“5+2”式轻奢居家度假生活，环境好、风景美，如果把家安在这里，每天都像是在度假。

低首付精装房，度假投资皆宜

除了实现完美度假生活外，恒大海上半岛还兼具投资功能，这里资源丰富且稀缺，是长三角罕见的集山景、海景、温泉三大天然资源于一体的度假胜地，未来将吸引一大批旅游爱好者前来置业。国际五星酒店希尔顿酒店松兰山畔，也正是看中这里可挖掘的无限潜力。随着区域板块的逐渐成熟，这里将成为旅游地产投资的一片沃土。而恒大推出的低首付，以及“满屋名牌、9A精装”，则让产品更具吸引力，实现度假投资两大需求。

五一好去处，有狂欢更有优惠

恒大海上半岛，松兰山畔海景温泉精装豪宅，总价58万起，最高再送市值37万豪礼，“五一”超优惠还可无理由退房，即使买亏也不怕。
“五一”期间，恒大海上半岛营销中心还将举办“家庭总动员海洋狂欢节”活动。届时，将有沙滩排球、沙滩摩托、沙滩烧烤、刨冰DIY、捞金鱼等活动精彩呈现，还有专场乐队助兴，运气好的话还能抽中小家电、食用油等奖品，给“五一”假期添色。(奕奕)

宁波世茂首府开启“为爱奔跑”

4月26日，一场名为“为爱奔跑”的公益乐跑活动在宁波世茂首府启幕，数百名公益跑友集聚，欢乐开跑，用脚步丈量爱的力量。

本次活动由世茂地产主办。今年3月，世茂邀请了全国30余座城市万名跑友进行城市爱心接力，世茂会根据跑友奔跑的里程进行相应的捐赠，而所捐款项将用于“世茂爱心医院”、“关爱行动”以及中华红丝带基金、中国香港新家园等公益项目。

活动当天，世茂地产浙江区域宁波片区的所有员工响应集团公益号召，积极投入公益乐跑的队伍中。

众多想为公益助力的热心人士、在校大学生志愿者以及各大网络、电视、报纸等媒体队伍也纷纷为爱而来，穿上象征春天的绿色文化衫，将乐跑现场装点成一片爱的海洋。

场外欢乐开跑，而在首府会所内部，一场属于宝宝的公益行动也在如火如荼地进行。为了丰富此次乐跑活动，宁波站的乐跑加入了“宝宝爬”的比拼环节，宝宝每爬一米，也将计入捐赠的公里数。很多热爱公益的爸爸妈妈带着自己的小宝宝来到首府，让他们也为公益贡献一份力量。(奕奕)

一线海景精装雅墅总价仅50万元起

金沙湾位于舟山秀山岛东北部，离宁波市市区很近。金沙湾规划有39幢坡地海景雅墅，1幢4.5米挑高海景度假公寓，退台式建筑，背山面海，依坡而建，充分保留原生态地貌。利用海景资源，层层跌落建筑设计，提供了大量的观海平台。梦幻般的空间布局，让建筑融入自然，与海洋共同呼吸。建筑立面采用纯正的英伦风格，以天然石材及文化石作为外立面，尽显格调气质。观海雅墅外观看全别墅建造，以三层半建筑为主，内部采用1梯2户的布局，主力面积在56平方米~72平方米，主力户型为一室两厅，少量两室两厅，部分一楼送地下层，顶楼送露台，体现了较高的实用率和得房率。真正小户型，别墅级享受！
选择金沙湾，尽享稀缺资源。世界上，稀缺的不是海，而是可以亲近的海；稀缺的不是别墅，而是打开窗户就可以直接看海的别墅。据了解，中国大陆人均海岸线仅约0.013米，且能作为商品房开发用地的海岸线更是稀缺。将来的审批更是异常严格。金沙湾是真正的一线海景别墅，选择这里，即刻拥有15000米私家海岸线，坐拥稀缺资源。

目前，舟山别墅毛坯的总价大多在1000万元以上，少则也要500万元，而金沙湾雅墅精装带家具总价仅50万元起，花少量的钱就能享受别墅级的生活。另据了解，近几年，夏天住朱家尖公寓式酒店的人住房费是700元至1500元/天，且异常火爆，预示着休闲海景房的良好投资空间。购买金沙湾，就是选择养生、休闲、度假、投资于一体。(可可)

咨询电话：0574-83016331 18969867809

鼎天装饰获“省消费者信得过单位”称号

日前，省消保委公布了“第十届中国消费者信得过单位”名单，鼎天装饰榜上有名。鼎天装饰创建于1997年，是一家集工、装、家、设计、施工、监理于一体的专业装修公司，也是国家建筑装饰施工二级资质企

业和国家建筑装饰装修设计乙级企业。经历了十多年的发展，鼎天秉持“诚实守信，客户为先”原则，为消费者提供完美家居装修解决方案，连续多年获宁波市消费者信得过单位、诚信建筑装饰企业等荣誉，还被认定为宁波市首家知名商标企业。(赵珂)

东部新城银泰商圈发展论坛话商业未来

4月24日，由宁波银泰城主办的东部新城银泰商圈发展论坛在圆满落幕。众多嘉宾齐聚一堂，共商东部新城商业未来。

论坛上，宁波银泰置业总经理万理介绍了银泰城基本状况以及项目自身在生态、商业等方面的亮点，并对银泰城强大的“造中心”及“造金”能力做了简略阐述。据了解，宁波银泰城巨擘打造的60万平方米国际级都会综合体，涵盖购物中心、都会豪宅、风情商街、国际写字楼四大业态。其不仅集吃喝玩乐购住商一体化满足消

费需求，还将引领宁波六大繁华中心，比如区域中心、居东部新城正中心、正对市政府，雄踞中山路，引领千亿配套；生活中心，满足消费者吃喝玩乐购住商；娱乐中心，拥有挑高9米的儿童娱乐天地，是华东最大室内主题乐园之一；美食中心，将打造近百家人气名店，有望成宁波品牌集中度最高美食天堂之一；时尚中心，打造宁波更新度最快的时尚消费地；影音中心，拥有全球领先的超豪华巨幕，是宁波最大的巨幕影院之一。(思其)

南鸿 2000 平方米建材体验馆开张

宁波家装市场的知名老牌装修公司南鸿装饰的建材体验馆于近日开张，接纳有装修需求的消费者。

这个面积多达2000平方米的装修建材体验馆位于中山东路上的嘉恒广场，纯白色的基调、雅致风情的店内摆设、眼花缭乱的各类建材展示将消费者引入整齐、多样的建材挑选环境中，在边逛边聊中便能轻松将所需建材购入。

南鸿装饰以“半包+主材包”的形式为消费者服务，包含了瓷砖、地板、洁具、橱柜等主材包的展示区。有798元/平方米和598元/平方米两个价位的套餐，满足不同消费者的需求，另外专门设计打造的1:1升级实景样板间也成为展馆的一大亮点。体验馆有关负责人表示，由于装修建材种类繁多，多数消费者又没有装修经验，但对于商品的质量、服务等要求却越来越高，以往光靠解说及销售手册难以向顾客详细说明。体验馆的真实感和产品的质感，让消费者增加了不少信任度，宜家式的菜单选购模式，也让客户省时、省心、省力，有效控制预算，展现了老牌装修企业通过自身资源整合带给客户高性价比建材的服务优势。

华康名家私12周年庆让利消费者

4月25日，华康名家私启动“璀璨十二载，真情感恩惠”庆典，商场拿出百万现金及礼品，大力度感恩回馈新老顾客。

店庆期间，华康名家私市场将联合200个品牌让利促销，豪礼普惠甬城：“5000个免单，最高4999元，100%返现”，“500克金条、40寸网络电视等百万豪礼满就送”，“5吨汽油(加油卡)大礼整点狂抽”，“五一向劳动者献礼最高让利5%”，“时尚家具0元拍卖，极限秒杀”……华康名家私在这个4月奉上的一道家私促销盛宴，让消费者享受到店庆实惠，凭《店庆VIP卡》签到领礼品、抢购限量店庆价商品，还有免费抽奖金。

苏宁“五一”让利幅度超往年

“五一”期间，苏宁将线上线下同时发力，通过海量的商品、实惠的价格、便捷的服务让消费者感受到O2O模式带来的超值体验。

以电视品类为例，苏宁将推出海量特价机，比如三星65英寸超高清4K无线WIFI LED液晶电视跌破10000元。此外，苏宁还将推出家电套餐返券等活动，打造了折上折的促销力度，让消费者享受更多的优惠。

以旧换新的品类范围将继续扩容，在宁波区域内多个苏宁门店，电脑品类也将开换新平台，苏宁将联合专业第三方机构为用户提供权威的旧机估价换新服务。

此外，苏宁宁波天一广场店也将开展多样化的便民服务。届时，将有一系列的餐饮课堂、摄影课堂、游戏体验等体验区向市民免费开放。在活动内容的安排上也可谓细致贴心，如在餐饮课堂上，苏宁天一广场店特聘烹饪专家现场授课，教市民点菜制作、家庭情调烘焙、家常菜等技能。在摄影课堂上，则由佳能、尼康、索尼等器材供应商的专家现场坐镇，向摄影爱好者免费传授单反摄影技巧。XBOX等游戏专柜将给游戏爱好者带来更好的免费游戏体验。

5月1日(周五) 10:00-16:00 南苑饭店1楼国际会议厅

南鸿装饰 NANHONG DESIGN 5月1日 南苑饭店

活动期间南鸿特推出以下优惠：

现场签单客户	现场签单客户	设计费	使用公司移门	施工管理费	签单施工客户
赠送精美作品案例	赠送药枕1对	80元/㎡	享受320元/㎡	仅收20元/㎡	赠送10元/㎡
优秀设计师现场讲解	市场价196元	施工客户全免	市场价450元/㎡	限量施工客户 原价30元/㎡	南鸿美家产品抵用券

■ 海曙南鸿/中国人寿大厦9楼 87344449
■ 鄞州南鸿/钱湖北路55号 88139011
■ 万达广场/四明中路1006号3楼 83033822
■ 北仑南鸿/渭水路86号三楼 86824922

■ 江东南鸿/姚隘路699号 87815844
■ 城西南鸿/青林湾街127号 87037844
■ 嘉恒南鸿/中山东路1888号22楼 87736119
■ 南鸿官网/ www.nhzs.com

CityTogo 城市团购网
咨询热线：400 6868 911
扫左侧装修二维码，抢VIP门票

全场1折起

中基奥迪
鄞州区下应北路666号 销售热线：2889 6666

奔驰迈巴赫S级来到利星

近日，迈巴赫S级在利星奔驰4S店上市。新车共推出两款车型，其中迈巴赫S4004MATIC售143.8万元，迈巴赫S600售288.8万元。

迈巴赫S级是奔驰在复活迈巴赫这个豪华品牌后推出的旗舰车型，在奔驰S级长轴版的基础上进一步加长，长度达到5500mm，轴距为3365mm，同时三角窗从车门移到了C柱，使得后排座椅的位置隐藏到了车轮轮廊后，带来了更好的私密性和专属感，而C柱中间还安装了小尺寸的三角窗遮阳帘。

内饰方面，迈巴赫S级延续了奔驰S级车型的整体设计，并针对内饰细节与配置进行升级。新车配备全景天窗、柏林之声品牌音响、IWC万国模拟时钟等豪华配置。在安全配置方面，迈巴赫S级提供由预防性安全系统(PRE-SAFE)制动功能、预防性安全系统增强版(PRE-SAFE PLUS)、限距控制系统增强版(DISTRONICPLUS)带转向辅助和停走向导、主动式驻车辅助系统等智能科技所组成的智能驾驶系统。

动力系统方面，迈巴赫S600搭载6.0L V12双涡轮增压发动机，最大功率为389kW，最大扭矩830Nm；迈巴赫S4004MATIC搭载3.0L V6双涡轮增压发动机，最大功率为245kW，最大扭矩480Nm，与两款发动机匹配的均为7速自动变速箱。(可可)

试驾广汽丰田全新汉兰达

春夏之交的南京，经历了一个冬天的积累，已是万物萌发，绿意葱茏，正是最好的时节。笔者随全新汉兰达，开启了一段“超乎想象的旅程”。

在持续领跑自己开创的大中型SUV市场67个月之后，全新汉兰达的汉兰达201天1万7张订单的成绩，足以让跟随者艳慕不已。这也是源自Beyond Highlander的雄心，“大汉”实现了“唯有汉兰达能超越汉兰达”的承诺。

汉兰达“Keen Look”家族设计展现灵动热切的眼神，并以“Sleek On Strong”存劲于柔”的设计理念呈现城市型SUV崭新风格。高昂的车头和高腰线设计，传承了硬朗风格；大块头的梯形中网，霸气而不生硬，黑色亚光的色调更放大了威武气势。而前后保险杠、侧围各外处又穿插圆润曲线和流畅线条，把强壮的个性掺入美感与温情。

好的设计总能给人带来愉悦，就像看到南京的紫峰一样，总会吸引我多呆一会。开这个车，我不太在意南京市区有多堵车。它停下来的时候，发动机自动熄火，非常安静，车厢里的音乐清澈纯美，有闹中取静的暗爽。四周打量下，全新汉兰达视野通透，空间宽大，超大面积的全景天窗透上是早晨和煦的阳光。(诚怡)

新能源汽车知豆落户宁波

4月26日，知豆电动汽车宁波浩天店开业，同期还举行了店内团购会，把优惠惊喜送给消费者。

知豆电动汽车有限公司是由吉利控股集团、新大洋机电集团、金沙江创投基金共同成立的合资公司，以创造引领时代潮流的电动车为使命，致力于交通生态的创新与变革。目前，知豆汽车已在意大利、法国、德国、西班牙等国家获得广泛认可。在国内市场，知豆2014年产销7400多辆，位列中国纯电动汽车市场前三甲。

作为中国城市微型纯电动汽车的核心品牌，也是这一细分市场的开创者，知豆以极低的资源占用和使用成本，将新能源、智能科技和互联网科技创新融合于微型化车身，专注于解决城市交通最后一公里出行需要。它以微型新能源汽车的特质，大幅缩减驾乘者对道路和空间的占用。它的百公里耗电仅4元，一次充电续航里程达120公里，最高时速80公里，满足消费者日常代步需求。(哲枫)

长安2015款款车型展示“incall”

4月25日，长安汽车2015款款车型宁波IN记深度试驾活动在东钱湖落幕。长安汽车始终坚持“科技创新、关爱永恒”的核心价值观，以“美誉天下，创造价值”为品牌理念，致力于用科技创新引领汽车文明，努力为客户提供令人惊喜和感动的产品和服务。

2015款车型均搭载了豪车标配的智能信息服务系统“incall”。InCall可以提供全天候、智能化、自主或人工服务，并采用家庭化“圆”的设计元素，用空间、悬浮、发光的表达方式，提升了整体界面的科技感。另外，主页采用扁平化风格设计，一目了然，引领了设计潮流趋势。InCall囊括了常用的收音机、音乐播放、导航、倒车影像、影视播放、图片浏览等功能。2015款车型配备的InCall，还增加了语音控制、蓝牙、WIFI等功能，连接互联网后能实时更新天气、微博、日历等数据，使车不再是一辆枯燥的交通工具。(欣然)

福特翼虎对比挑战赛举行

4月24日，“长安福特翼虎挑战赛，有实力就任性”在舟山拉开序幕。活动现场表演区特地安排了同级竞品让车友体验，看看福特翼虎如何轻松赢得高难度的交叉轴。

在活动现场，和翼虎站在同一个竞技平台的是一款德系SUV和一款韩系SUV。也许它们在繁华的都市打过很多个照面，但像今天这样针对对垒的进行试驾对比却未曾有过。因为在越野试驾这个战场上，要靠实力来说话。

翼虎最大的亮点在于配置方面，其中新车在安全性配置中标配有弯道智能扭矩分配、电子驻车稳定系统、前排双安全气囊、膝部气囊、HSA坡道起步辅助等主流配置，而部分高配车型还具有车道保持以及自动驾驶系统等高于同级别其他车型的亮点配置。在舒适与娱乐配置方面，国产翼虎除最低配的1.6L GTDi舒适型外，其余5款车型均标配全景天窗、自动防眩目后视镜与SYNC2代车载多媒体通讯娱乐系统。

通过各种道路的试驾，让消费者对于翼虎有了更深入的了解。而为了让车辆驾驶起来更加便捷和安全，整车配备了诸如车道保持辅助系统、车道偏离警告系统、驾驶员疲劳驾驶警告系统、防侧翻稳定控制系统等一系列智能安全系统，引领同级别SUV。(哲枫)

华东二手车
长期求购中高档二手车
热线：13705742073 严先生
江东兴宁路558号(火车站东往西200米)